
Анализ анкетирования мнения родителей об организации питания в СОШ №1 

72% считают, что меню в школе для всех возрастов подходит 

100% есть типовое меню 

100% есть ежедневное меню 

82% Отсутствуют в меню повторы на смежные дни 

100% В меню нет запрещенных продуктов 

100% Количество приемов пищи соответствует режиму школы 

100% Есть приказ о работе бракеражной комиссии 

100% От всех партий блюд снимается бракераж с записью в журнале 

100% не было фактов недопуска блюд по результатам работы бракеражной комиссии 

100% Предусмотрена организация питания детей с учетом особенностей здоровья (аллергия, 

диабет) 

100% Проводится уборка после каждого приемы пищи 

100% Насекомых в столовой обнаружено не было 

100% Созданы условия для соблюдения детьми правил гигиены 

100% Не наблюдались факты замены блюд согласно утвержденному меню 

82% Считают, что не имеется фактов выдачи детям остывшей пищи. 

 


